

మన సాక్షి

గొంతుక

తెలుగు దినపత్రిక

ఎడిటర్: గుండ రాజు

చీఫ్ ఎడిటర్: చింతల మధుకృష్ణ



తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్

సంపుటి: 1 సంచిక: 25

2-7 - 2024

పేజీలు : 6

Digital Edition

అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష సమావేశం

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/ హైదరాబాద్



గ్రేటర్ హైదరాబాద్ పరిధిలో వివేకానంద నిర్వహణ విభాగానికి అత్యంత కీలక బాధ్యతలు అప్పగించాలని ముఖ్యమంత్రి ఏ.రేవంత్ రెడ్డి నిర్ణయించారు. అందుకు అనుగుణంగా వ్యవస్థాగత మార్పులతో పాటు, బాధ్యతల పంపిణీ జరగాలని అధికారులకు సూచించారు. సచివాలయంలో సోమవారం సాయంత్రం మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, హెచ్ఎంఓ, మూసీ డెవలప్మెంట్ అధికారులతో ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. హైదరాబాద్ భౌగోళిక పరిధిని విస్తరించనున్న దృష్ట్యా వివేకానంద నిర్వహణ విభాగం పరిధిని కూడా అవుటర్ రింగ్ రోడ్డు వరకు విస్తరించాలని ఆదేశించారు.

జీహెచ్ఎంసీ, దాని చుట్టూ ఉన్న 27 మున్సిపాలిటీలు, కార్పొరేషన్లు, 33 గ్రామ పంచాయతీల వరకు ఈ విభాగం సేవలు అందించేందుకు అవసరమైన మార్పులు చేయాలని సూచించారు. ఇకపై ఈ విభాగాన్ని హైదరాబాద్ డిజాస్టర్ రెస్పాన్స్ అండ్ అసెట్స్ మానిటరింగ్ ప్రొటెక్షన్ (హైద్రా) అని పేరు పెట్టాలని ప్రాథమికంగా నిర్ణయం తీసుకున్నారు. డిజాస్టర్ స్టాయి అధికారి ఈ విభాగానికి డైరెక్టర్గా, ఎస్పీ స్టాయి అధికారులు అడిషనల్ డైరెక్టర్లుగా ఉండేలా చూడాలని సీఎం చెప్పారు. జీహెచ్ఎంసీ, హెచ్ఎంఓ, వాటర్ బోర్డు, సీటీ ట్రాఫిక్, వివిధ విభాగాల నుంచి ప్రత్యేక టీమ్లు ఈ విభాగంలో నియమించాలని సూచించారు. కేవలం వరదలు, ప్రమాదాలు సంభవించినప్పుడే కాకుండా ఇకపై వివేకానంద నిర్వహణ విభాగం సీటీ ప్రజలకు నిరంతరం సేవలు అందించేలా పునర్వ్యవస్థీకరణ జరగాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. నగరంలో ప్రజలు ఎదుర్కునే సమస్యలన్నింటిలో హైద్రా క్రియాశీలంగా వ్యవహరించాలని స్పష్టం చేశారు. దాదాపు రెండు వేల కిలోమీటర్ల జీహెచ్ఎంసీ పరిధిలో ఉన్న చెరువులు, కుంటలను పరిరక్షించటం, సీటీలోని నాలాలు, ప్రభుత్వ ఆస్తులు అక్రమణలకు గురవకుండా కాపాడే కీలక బాధ్యతలను ఈ విభాగమే చేపట్టాలని నిర్ణయించారు. దీంతో పాటు హెర్బియోసైట్లు, ఫైక్వీల నియంత్రణ, తాగు నీటి పైపులైన్లు, విద్యుత్తు సరఫరా లైన్లు, డ్రైనేజీలు, వరద నిర్వహణ, ట్రాఫిక్ నియంత్రణ వ్యవహారాలన్నింటినీ ఈ విభాగం సేవలను అందిస్తుంది. అందుకు వీలుగా ఈ విభాగం పునర్వ్యవస్థీకరణ, సిబ్బంది, విధులు, నిధుల కేటాయింపు, బాధ్యతలపై ముసాయిదా సిద్ధం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారిని ఆదేశించారు.

మూసీ రివర్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టు పనులను వేగవంతం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఈ ప్రాజెక్టు హైదరాబాద్ సీటీకి అంతర్జాతీయ ఖ్యాతి తెచ్చేలా తీర్చిదిద్దాలనే ప్రభుత్వ లక్ష్యానికి అనుగుణంగా పని చేయాలని అధికారులను సీఎం అప్రమత్తం చేశారు. హైదరాబాద్ సీటీలోని చారిత్రక ప్రాధాన్యమున్న కట్టడాలు, శిథిలమైన నిర్మాణాలను పునరుద్ధరించేందుకు తగిన చర్యలు చేపట్టాలని సీఎం ఆదేశించారు. సీటీ బ్రెలింగ్, చారిట్రా సమీపంలోని ఆయుర్వేద హాస్పిటల్, నిజామీమా అడ్వాన్స్డరబర్, గుడిమల్యాపూర్ కోనేరు లాంటి వివిధ చారిత్రక ప్రదేశాలపై జీహెచ్ఎంసీ పవర్ పాయింట్ ప్రజంటేషన్లు ప్రదర్శించింది. వాటిని పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేసేందుకు ఉన్న వివిధ మార్గాలను అన్వేషించాలని సీఎం సూచించారు. వీటిలో మూసీ రివర్ డెవలప్మెంట్ ప్రాజెక్టులో అనుసంధానం చేసేందుకు వీలైన వాటిని గుర్తించి, అందులోనే జోడించాలని సీఎం సూచించారు. ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి, మున్సిపల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్ అండ్ అర్బన్ డెవలప్ మెంట్ ప్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ దానకిషోర్, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ అప్రూపాలి, జీహెచ్ఎంసీ విజిటివ్ వివేకానంద కమిషనర్ ఏవీ రంగనాథ్, హైదరాబాద్ వాటర్ బోర్డు ఎంపీ అశోక్ రెడ్డి ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు.



దమ్ముంటే మళ్ళీ గెలిపించుకోండి



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్
పార్టీ మారిన నేతల తో రాజీనామా చేయించడమంటే మళ్ళీ గెలిపించుకోవాలని నేతలతో అన్నారు. రాజకీ యాల్లో నీచ సంస్కృతిని దేశంలో సృష్టించివే కాంగ్రెస్ పార్టీ అని బీఆర్ఎస్ వర్గం ప్రెసిడెంట్ కే తారకరామారావు దుయ్యబట్టారు. 1970 ప్రాంతంలో హర్యానాలో గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలను పార్టీ ఫిరాయింపజేసి అప్పటి ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ ఈ సంస్కృతికి నాంది పలికారని గుర్తుచేశారు.

బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయానికి నోటీసులు ఇవ్వండి మంత్రి కోమటిరెడ్డి



మన సాక్షి గొంతుక /నల్లగొండ జిల్లా :-
నల్గొండ పట్టణంలో అను మతి లేకుండా ప్రభుత్వ స్థలంలో నిర్మించిన బీఆర్ ఎస్ జిల్లా కార్యాలయంపై కలెక్టర్ చర్యలు తీసుకోవా లని మంత్రి కోమటిరెడ్డి ఆదేశించారు. 100 కోట్ల విలువైన ప్రభుత్వ స్థలంలో వర్మిషన్స్ లేకుండా పార్టీ కార్యాలయం ఎలా నిర్మిస్తారని మంత్రి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. పేదవాడు సొంత స్థలంలో ఇల్లు కట్టుకుంటే సవాలక్ష రూల్స్ పెట్టే...100 కోట్ల ప్రభుత్వ భూమిలో అనుమతి లేకుండా పార్టీ ఆఫీస్ కడుతుంటే ఏం చేస్తున్నారని మంత్రి ప్రశ్నించారు. అనుమతులేకుండా నిర్మించిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఆఫీస్ వ్యవహారాన్ని మానివేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డికి సూచించారు మంత్రి కోమటిరెడ్డి..

నేడు ఢిల్లీకి, సీఎం, డిప్యూటీ సీఎం



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్
హన్సం శ్రేణుల్లో ఉత్తంభ రేవుతోన్న రాష్ట్ర మంత్రివర్గ విస్తరణ అంశం ఎట్టకేలకు కొలిక్కి వచ్చినట్లుగా అత్యంత విశ్వసనీయ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. మంత్రి వర్గంలో కొత్తగా ఎవరెవరిని తీసుకోవాలనే అంశంపై సుదీర్ఘ కసరత్తు పూర్తి అయినట్లుగా సమాచారం. మంత్రి పదవుల కేటాయింపుపై అనేక సార్లు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్య పార్టీ రాష్ట్ర ఇన్చార్జ్ దీపాదాస్ ముంతో చర్చలు, మంతనాలు, సమాలోచనలు చేసిన విషయం తెలుస్తోంది. ఎట్టకేలకు ఆ పదవులకు అర్హులను ఎంపిక చేసినట్లుగా తెలుస్తోంది. ముఖ్యంగా ఆషాఢం లోపే మంత్రివర్గ విస్తరణను పూర్తి చేయాలనే గట్టి పట్టుదలతో ఉంది. ఈ నెల 6న ఆషాఢ మాసం ప్రారంభంకానున్న నేపథ్యంలో అంతకు ముందే మంత్రివర్గ విస్తరణ కార్యక్రమాన్ని పూర్తి చేయాలని ఢిల్లీ పెద్దలు భావిస్తున్నట్లుగా సమాచారం. సీఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు, డిప్యూటీ సీఎంలను ఢిల్లీకి రావాలని ఆదేశించినట్లుగా అత్యంత విశ్వసనీయ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. వేళ్లనున్న ఇరువురు నేతలు.. మంత్రివర్గ తుది జాబితాపై విషయం అగ్రనేతలతో చర్చించుకున్నట్లు కాంగ్రెస్ వర్గాలు పేర్కొన్నాయి. మంత్రివర్గ విస్తరణలో ఎవరెవరికి అవకాశం వస్తుందోనే చర్చ అనంత రేవుతోంది. శ్రేణులయితో వ్యతిరేకత, అసంతృప్తి రాకుండా మంత్రివర్గాన్ని విస్తరించాలని నిర్ణయించిన విషయం ఆవిశ్చారి జాబితాను నిర్ణయం చేసినట్లు విశ్వసనీయ సమాచారం. మరోవైపు రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ అధికారంలో వచ్చిన తర్వాత బీఆర్ఎస్ నుంచి పోటీ చేసే గెలిచిన ఎమ్మెల్యేలు దానం వాగ్గోండర్, తెల్లం వెంకట్రామ్, పోచారం శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కడియం శ్రీహరి, సంజయ్ కుమార్, కాలి యాదయ్య కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారు. అయితే మంత్రి పదవి హామీతోనే ఆయా ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ కందువా కప్పుకున్నారంటూ అధికార పార్టీలోనే తీవ్ర చర్చ సాగింది. మొన్నటి వరకు దీనిపై క్లారిటీ ఇవ్వని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి మూడు నాలుగు రోజుల త్రితం ఢిల్లీలోనే దీనిపై స్పష్టత ఇచ్చారు.

6న కలుద్దాం

మీటింగ్ పెట్టండి.. మీ దగ్గరికే వస్తా



తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి చంద్రబాబు లేఖ

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్
ఏపీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి లేఖ రాశారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రెండు తెలుగు రాష్ట్రాలు గా విడిపోయాక ఏర్పడ్డ విభజన సమస్యలను పరిష్కరించుకోవడం కోసం లేఖ రాస్తున్నట్లు తెలిపారు. తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రయోజనం కోసం విభజన సమస్యల పరిష్కారం దిశగా సమావేశం ఏర్పాటు చేయాలని చంద్రబాబు ప్రతిపాదించారు. తద్వారా విభజన సమస్యలపై చర్చించుకుందామని.. పొరుగు రాష్ట్రాలుగా పరస్పర సహకారాలు అందించుకుందామని చంద్రబాబు తెలిపారు. "తనదైన ముగ్ధ వేస్తూ పరిష్కారం సాగిస్తున్న తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి కుభాకాంక్షలు. మీ చిత్రకల్పి, నాయకత్వ పటిమ తెలంగాణ అభివృద్ధికి ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయి. తెలుగు రాష్ట్రాలకు ముఖ్యమంత్రిగా ఉన్న మనం రెండు రాష్ట్రాల సమగ్ర, సుస్థిర అభివృద్ధి కోసం పరస్పరం సహకారం అందించుకోవాలి. ఇప్పటికే ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రం విడిపోయి 10 ఏళ్లు గడిచాయి. పునర్విభజన చట్టం ప్రకారం ఇంకా ఎన్నో సమస్యలు పరిష్కారం కావాల్సి ఉండగా అవన్నీ ఇంకా పెండింగ్లోనే ఉండి పోయాయి. వాటి కారణంగా మన రెండు రాష్ట్రాల్లో సంక్షేమం, ఇతర అంశాలకు అడ్డంకిగా మారుతోంది. వీలన్నింటినీ మనం కూర్చోని పరిష్కరించుకోవాల్సిన అవసరం ఉంది.

మాట ఇచ్చా.. నెరవేర్చా

పంచెపై పంపిణీలో సీఎం చంద్రబాబు

మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్
పేదల జీవితాల్లో వెలుగును నింపడమే నిజమైన సంక్షేమం. కేవలం డబ్బులు ఇవ్వడం కాదు. జీవన ప్రమాణాలు పెంచడమే నా లక్ష్యం. మేం పెత్తందారులం కాము, ప్రజా సేవకులగానే ఉంటాం. ప్రతి కుటుంబానికి పెద్ద కొడుకుగా ఉంటా. మీ జీవితాలు మారుస్తా. మళ్ళీ 1995 నాటి సీఎం బాబును చూస్తారు. చిత్తుచిత్తుగా ఓడినా వైసీపీ బుద్ధి మారలేదు. ఇంకా ఫేక్ ప్రచారాలనే నమ్ముకుంటున్నది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఒకే నెలలో పెన్షన్లకు రూ.4.408 కోట్లు ఖర్చు చేయడం చరిత్రాత్మకమని, ఇంతకంటే శుభదినం మరొకటి లేదన్నారు. మంగళగిరి నియోజకవర్గం, పెనుమాకలోని ఎస్సీ కాలనీలో ఎస్సీఆర్ భరోసా పెన్షన్ల పంపిణీ కార్యక్రమంలో ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు స్వయంగా పాల్గొన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబే లబ్ధిదారులకు పంచెపై అందించారు. లబ్ధిదారుడు బాణావత్ పాముల నాయక్ కుటుంబానికి మొదటగా పెన్షన్ అందించారు. నాయక్ కూతురు ఇస్సావతి బాయికి వితంతు పెన్షన్, పాములు నాయకకృత్య వృద్ధాప్య పెన్షన్, భార్య సీతా బాయికి రాజధాని పరిధిలో భూమిలేని వారికి ఇచ్చే వ్యవసాయ కూలీ పెన్షన్లు అందించారు.



హెబాం మంత్రి పదవి గా సీతక్క?



మన సాక్షి గొంతుక డెస్క్
త్వరలోనే మంత్రివర్గ విస్తరణ చేపట్టే అవకాశం ఉందని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహాపేర్కొన్నారు. మినిస్టర్స్ క్వార్టర్స్లోని తన నివాసంలో ఇష్టాగోష్టిగా మాట్లాడిన మంత్రి, ఐదారుగురికి కొత్తగా మంత్రివర్గంలో చోటు దక్కనుందన్నారు. శాఖల మార్పులకు సైతం అవకాశం ఉందన్న ఆయన, కీలకమైన హెబాం మంత్రి పదవి ప్రస్తుతం మహిళా, స్త్రీ, శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రిగా వ్యవహరిస్తున్న సీతక్కకు ఇచ్చే అవకాశం ఉందన్నారు. మంత్రివర్గంలో కుల సమీకరణాల ఆధారంగా ఓ ముదిరాజ్?కు, రెడ్డికి సైతం స్థానం ఉంటుందని మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహా తెలిపారు. కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డికి మంత్రివర్గంలో స్థానం ఉంటుందన్న దామోదర, హైదరాబాద్ నుంచి దానం నాగోండర్?కు చోటు కల్పించే ఆస్కారం ఉందన్నారు. ఉమ్మడి నిజామాబాద్ జిల్లా నుంచి మరొకరికి చోటు దక్కనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. పార్టీలు మారిన వారికి మంత్రివర్గంలో చోటు ఇవ్వవచ్చుననుకున్నప్పటికీ, రాజకీయ సమీకరణాల నేపథ్యంలో ఐదులు నుంచి వచ్చిన వారికి సైతం మంత్రి వర్గంలో చోటు దక్కనుందని స్పష్టం చేశారు. ఈ నెల 7లోపు మంత్రివర్గ విస్తరణ: ఇటీవల 5 రోజుల పాటు దిల్లీలో మకాం వేసిన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి విక్రమార్య ఇతర మంత్రులు, కాంగ్రెస్ పెద్దలతో వరుస భేటీలు జరిపారు. నూతన సీసీసీ అధ్యక్షుడి ఎంపిక, మంత్రి మండలి విస్తరణ, నామినేటివ్ పోస్టుల భర్తీ తదితర అంశాలపై చర్చించినట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. మధ్యాహ్నం గవర్నర్తో సీఎం భేటీలోనూ కేబినెట్? విస్తరణపైనే చర్చించినట్లు పార్టీ వర్గాల విశ్వసనీయ సమాచారం. ఈ నెల 7 తర్వాత ఆషాఢ మాసం వస్తుండటంతో అంతకు ముందే ప్రమాణ స్వీకారం చేయాలన్న భావంతో పార్టీ వర్గాలు ఉన్నాయి. రేవంత్? దిట్ట వర్తకులలో ఏఐసీసీ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చి, మంత్రివర్గ విస్తరణకు ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సూచించి ఉంటే గవర్నర్ వద్ద సీఎం ఇదే అంశం చర్చించి ఉండొచ్చని తెలుస్తోంది.

వైద్యసేవలు ఏంతో గొప్పవి.



మహ్మద్.అబ్దుల్ కూషావలి అధ్యక్షులు డి.ఎస్.మే.స.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి బచ్చన్నపేట మండలం.

తెలంగాణ మైనారిటీ ఉద్యోగుల సర్వీస్ అసోసియేషన్ డి.ఎస్.మే.స. జనగాం జిల్లా శాఖ జాతీయ వైద్యుల దినోత్సవం సందర్భంగా మహ్మద్.అబ్దుల్ మొయిజ్ సీకవ్ ఇండో అమెరికన్ హాస్పిటల్ మలక్ పేట, హైదరాబాద్ ని ఘనంగా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా డి.ఎస్.మే.సా అధ్యక్షులు మహ్మద్ అంకుషావలి మాట్లాడుతూ వైద్య వృత్తి ఏంతో పవిత్రమైనదని, వైద్యుడు దైవంతో సమానమని అన్నారు, డాక్టర్లు దే సందర్భంగా మహ్మద్ అబ్దుల్ మొయిజ్ గారిని సన్మానించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. డాక్టరు మొయిజ్, ప్రతి నెల చివరి ఆదివారం రోజున జనగాం జిల్లాలో గుండగడ్డలో ఉచితంగా వైద్యసేవలు అందిస్తూ, ఉచితంగా మందులు కూడా ఇస్తున్నారని అన్నారు. డాక్టరు అబ్దుల్ మొయిజ్, క్రిటికల్ కేర్ సర్వీసెస్ ఫర్ ఆక్సిడెంట్ అండ్ ఎమర్జెన్సీ సర్వీసు అందిస్తున్నందు వలన కమిషనర్ ఆఫ్ పోలిస్ హైదరాబాద్ వారు అవార్డు కూడా ఇవ్వడం జరిగిందని అన్నారు. ఇంత గొప్ప వైద్యుడిని సన్మానించడం అనందంగా ఉందన్నారు, 28వ వార్డ్ కౌన్సిలర్ మహ్మద్.సమద్ మాట్లాడుతూ డాక్టరు మొయిజ్ సేవలను కొనియాడారు. మైనారిటీ ఉద్యోగులు సంఘం డాక్టర్లు దే సందర్భంగా సన్మానించడం సంతోషమని ఈ సందర్భంగా మైనారిటీ ఉద్యోగులు సంఘాన్ని అభినందనందించారు, ఈ కార్యక్రమంలో మహ్మద్.మతీన్ ఆతర్, మహ్మద్.జబీల్, మహ్మద్. హఫీజ్, ఎం.డి. అర్షద్, ఎం.డి. రోషన్, డాక్టరు రహీమ్ రమీష్, ఎం.డి.అలీమ్, ఎం.డి.అజ్మత్ ఖాన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పెండింగ్లో ఉన్న ప్రజావాణి దరఖాస్తులు పై దృష్టి సారించాలి

ప్రజావాణిలో వివిధ ప్రభుత్వ పథకాలపై ప్రజల నుండి 197దరఖాస్తుల స్వీకరణ

జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్

మన సాక్షి గొంతుక/సూపర్ మెడక్ ప్రతినిధి

పెండింగ్లో ఉన్న ప్రజావాణి సమస్యలపై దృష్టి సారించాలని జిల్లా కలెక్టర్ రాహుల్ రాజ్ అధికారులను ఆదేశించారు సోమవారం కలెక్టర్ కార్యాలయంలో అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ వెంకటేశ్వర్లు తో కలిసి ప్రజావాణి లో వివిధ సమస్యలపై ప్రజలు అందిన దరఖాస్తులు స్వీకరించి పెండింగ్లో ఉన్న ప్రజావాణి సమస్యలపై ఆరా తీశారు



ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జిల్లా పాలనలో ప్రజల సమస్యలను పరిష్కరించడం ప్రధాన ధ్యేయమని తమ పరిధిలో ఉన్న సమస్యలను ప్రభుత్వ నియమ నిబంధనల మేరకు పరిశీలించడం జరుగుతుందని లేనిపక్షంలో పరిష్కారం కాని సమస్యలపై లబ్ధిదారులకు అర్హమయ్యే రీతిలో అవగాహన చేయాలని అన్నారు

ఈరోజు ప్రజావాణిలో భూ సంబంధిత సమస్యలు-53, 2%దీనిని%-17, పింఛన్ను 36,ఉపాధి ఉద్యోగ అవకాశాలు-05 ఇతర సమస్యలు-96 మొత్తం- 197 దరఖాస్తులు స్వీకరించడం జరిగిందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ శాఖల అధికారులు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు

జనగాం జిల్లా లోని టెంపరరీ డ్రైవర్లసౌకర్యార్థం మహ్మద్ యూసుఫ్ ఖాన్ గారి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారులు మమ అమ్మ దేవీ, జ్యోతిలబెంచీలు అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారిని జనగాం బెంప రరీ డ్రైవర్లు శాలువాతో సన్మానం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో హరీష్, అజ్మత్ ఖాన్, అనిల్ కుమార్, సరేష్, నాగరాజు, రాజు, వీరాస్వామి, మున్ను, శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగాం:



అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బిఆర్ఎస్ నాయకుల ధర్నా రాస్తారోకో



మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగాం:

జనగాం ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డి ఆరెస్టుకు నిరసనగా జనగాం అంబేద్కర్ చౌరస్తాలో బీఆర్ఎస్ నాయకులు ధర్నా నిర్వహించి, రాస్తారోకో తో నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హైదరాబాద్ గాంధీ ఆసుపత్రిలో ఉద్యోగ సమస్యలు, ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్ లు విడుదల చేయాలని గత 14 రోజులుగా నిరాహార దీక్ష చేస్తున్న విద్యార్థి నాయకులు మోతిలాల్ నాయక్ కు సంఘీభావం తెలపడానికి వెళ్లిన జనగాం ఎమ్మెల్యే పల్లె రాజేశ్వర్ రెడ్డిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడాన్ని తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నామన్నారు. ఇప్పటికైనా పల్లె ను జైషరభంగా విడుదల చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనియెడల అందోళ్లను ఉధృతం చేస్తామని హెచ్చరించారు.

గోరు బోలి లంబాడీల భాషను అనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయ భాషగా గుర్తించాలి



మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగాం:

లంబాడి భాషను అనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయ భాషగా గుర్తించాలని సోమవారం ఎల్. హెచ్.పి.ఎస్ ఆధ్వర్యంలో రవీంద్ర భారతిలో తలపెట్టిన గోరు బంజారా జాతీయ సమేళనం ను ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ ఆవిర్భావ దినోత్సవం అయిన జులై ఒకటో తేదీ నుండి దేశ వ్యాప్త మహాధ్యమనానికి బంజారాలను సన్నద్ధం చేయడం కోసం జనగాం లో సమేళనం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జనగాం వ్యవసాయ మార్కెట్ ఏరియాలో రెండో వార్డ్ కౌన్సిలర్ వాంకుడోత్ వనిత అధ్యక్షత వహించగా ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు అజీజ్ సామి నాయక్ బంజారా ఆవిష్కరణ చేశారు. అనంతరం జనగాం జిల్లా నుండి వివిధ మండలాల నుండి లంబాడి గిరిజన ఎల్ హెచ్ పి ఎస్ నాయకులు భారీ ఎత్తున జాతీయ సమేళనం తరలి వెళ్ళారు. భారతదేశంలో 15 రాష్ట్రాలలో 20 కోట్ల మంది బంజారాలు వివిధ పేర్లతో పిలువబడుతూ సంస్కృతి సాంప్రదాయం వేషధారణ భాష ఒకటే కలిగి ఉన్నదని కాబట్టి తక్షణమే రాష్ట్ర ప్రభుత్వం లంబాడి బంజారా గోర్ బోలి భాషను రాజ్యాంగంలోని అనిమిదవ షెడ్యూల్లో చేర్చి జాతీయ భాషగా గుర్తించాలని తెలంగాణ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

నేతకాని కులస్తులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలి

-దుర్గం సంతోష్ (డిఎస్ నేత) నేతకాని మహారా సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి

మన సాక్షి గొంతుక, జులై 01. (చెన్నూర్)



చెన్నూర్ మండలంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నేతకాని మహారా సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సంతోష్ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చర్యలు గౌరవ ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి గారు ఎంపీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీ ప్రకారం నేతకాని కులస్తులకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని మరియు నామినేట్ పదవుల్లో రాజ్యసభ ఎమ్మెల్యే వంటి పదవుల్లో మా నేతకాని కులస్తులకు అవకాశం కల్పించాలని స్థానిక విలేజ్ కల సమావేశంలో నేతకాని యూత్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సంతోష్ (డిఎస్) నేత కోరారు. అలాగే మా నేతకాని సోదరులు సాగు చేసుకున్నట్లంటే పాడు భూములకు హక్కు పత్రం కల్పించి పట్టాలు ఇవ్వాలని కోరడం జరిగింది.

భారతీయ జనతా పార్టీ గిరిజన మోర్చా ఆధ్వర్యంలో జనగాం జిల్లాలో దాదాపుగా 60 నుండి 70 వేల మంది గిరిజనులు జీవనం సాగిస్తున్నారని గిరిజనులకు పరిపాలన సౌలభ్యం కొరకు గిరిజన సంబంధిత ఆఫీసును మరియూ డి. టి. డబ్ల్యూ. ఓ. ఎలీడబ్ల్యూ. ఓ. ట్రైబల్ సంబంధిత ఆఫీసర్లను నియమించాలని కలెక్టర్ కి మెమోరాండం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో గిరిజన మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షుడు బానోతు రాంకోటి నాయక్, రాష్ట్ర నాయకులు దేవరాయి ఎల్లయ్య, గుగ్గోతు మధు, అవినాష్ నాయక్, తిరుపతి మధు, అజయ్ నాయక్, ననావత్ రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మన సాక్షి గొంతుక ప్రతినిధి/జనగాం:



హరీష్ రెడ్డి సేవలు చిరస్మరణీయం



మన సాక్షి గొంతుక/జనగాం రూరల్:

మండలంలోని పెంబర్తి గ్రామంలో దివంగత హరీష్ రెడ్డి సంతాప సభ నిర్వహించారు. పూర్వ విద్యార్థి 1989-90 బ్యాచ్ విద్యార్థి అకాల మరణంతో మిత్ర బృందంలో గ్రామంలో విషాద ఛాయలు నెలకొన్నాయి. మంచి క్రీడా స్ఫూర్తి కలిగి యువతకు స్ఫూర్తినిస్తూ వస్తున్న సామాజిక కార్యకర్త కోడూరు హరీష్ రెడ్డి అకాల మరణం చెందగా సోమవారం గ్రామ యువత పూర్వ విద్యార్థుల బృందం సంతాప సభను నిర్వహించగా ప్రజా ప్రతినిధులు యువజన యువజన సంఘాల ప్రతినిధులు పాల్గొని హరీష్ రెడ్డి సేవలను కొనియాడారు. గ్రామంలో క్రీడా నైపుణ్యం ప్రదర్శించే క్రీడాకారులకు విద్యలో ఉన్నత ప్రతిభను రాజీం చే విద్యార్థులకు హరీష్ రెడ్డి పేరిట స్మారక పురస్కారాలు ఇవ్వడంపై మిత్రబృందం ప్రకటించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీ చైర్మన్ బాలె సిద్దిలింగం, ఎంపీటీసీ మూల రవి, యువజన నాయకులు అయిలా సోమ నరసింహా చారి, ప్రజా కళాకారుడు గొలుసుల ఎల్లయ్య, జిల్లా కాంగ్రెస్ నాయకులు గోదల వంశీధర్ రెడ్డి, కాలూరి రమేష్, మదన్ మోహన్, ఉదయభాను, మల్లాల వేణు, వెంకన్న, యాట శ్రీనివాస్, పవన్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంచెర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ గారికి, నేతకాని మహారా సంక్షేమ సంఘం విన్నపం



మంచెర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ ద్వారా నేతకాని కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేయాలని. తెలంగాణ రాష్ట్ర నేతకాని మహారా సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దుర్గం రాజేష్ అధ్యక్షతన రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి విజ్ఞాపన చేశారు లో. రాష్ట్ర తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి గారు. 2024 లోక్ సభ ఎన్నికల సమయంలో నేతకాని కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేస్తామని. మీరు మాకు ఇచ్చారు. ప్రస్తుతము ఎవరిని అడుగకుండానే తెలంగాణలో 16 సామాజిక వర్గాలకు ప్రత్యేక కార్పొరేషన్లు ఏర్పాటు చేసిన సంగతి విధితమే. కావున ముఖ్యమంత్రి గారు, మంచి మనసున్న మహనీయులు. మీరు మాకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం వెంటనే. 1. నేతకాని కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి ప్రతి బడ్జెట్ కేటాయింపులో 1000 కోట్లు నిధులు కేటాయించాలి. 2. హైదరాబాద్ వేదికగా నేతకాని కుల భవనం 5- ఎకరాల స్థలం కేటాయించి, 10 కోట్ల నిధులతో వెంటనే నిర్మించాలి. 3. నేతకాని సామాజిక వర్గాన్ని గుర్తించి నామినేట్ పదవుల్లో అవకాశం కల్పించాలి. 4. పోడు వ్యవసాయం చేస్తున్న మా నేతకాని సామాజిక వర్గానికి, వెంటనే పోడు భూములకు హక్కు పత్రాలు ఇవ్వాలి. 5. నేతకాని కులస్తుల ప్రత్యేక పండుగలు, పొలాలు అమావాస్య, మరియూ దీపావళి బతుకమ్మ ఉత్సవాలను రాష్ట్ర పండుగలుగా గుర్తించి, 3 రోజులు సెలవు దినాలుగా ప్రకటించాలి. మంచెర్యాల జిల్లా కలెక్టర్ గారి ద్వారా మా యొక్క విజ్ఞాపనను తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎన్నముల రేవంత్ రెడ్డి గారి దృష్టికి తీసుకెళ్లగలరని, మనస్ఫూర్తిగా కలెక్టర్ గారిని ప్రార్థిస్తున్నాము. ఈ కార్యక్రమంలో గోళ్ల రాజమలు రాష్ట్ర అధికార ప్రతినిధి, కళలి సర్పయ్య రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడు, గోహన రాజాం రాష్ట్ర కార్యదర్శి, రాష్ట్ర యువజన అధ్యక్షులు అనవర్తి యువరాజ్, రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి దుర్గం సంతోష్, రాష్ట్ర నాయకులు పెరుగు తిరుపతి, సల్లూరి మహేష్, కొండగొర్ర శ్రీనివాస్, కళలి భీమయ్య, రమాదం రాజా లింగం, తదితరులు పాల్గొనడం జరిగింది.

